
１年 ステップ

６ おおきいかず１

ねん くみ なまえ

は ひだり から なんばんめに ありますか。１

↑

ばんめ１２

おおきい ほうの かずを ○で かこみましょう。２

１ １０ １５ ２ ２０ １９（ ） （ ）

２ １４ １７ ４ １８ １７（ ） （ ）

あてはまる かずを に かきましょう。３

２０（１）１０と １０ で

９（２）１９は １０と

（３）１６は と １０６

（４）１８は と １０８

 



あてはまる かずを に かきましょう。４

１ １５ １７（ ） １６

２ １９ １８（ ） ２０

３ ８ １０ １２ １６（ ） １４

４ ２０ １８ １４（ ） １６

にかずを かきましょう。５

（１）１１に ２を たした かず

１３１１＋２＝

（２）１６に ３を たした かず

１９１６＋３＝

（３）１２に ７を たした かず

１９１２＋７＝

（４）１５から ５を ひいた かず

１０１５－５＝

（５）１７から ５を ひいた かず

１２１７－５＝

（６）１９から ６を ひいた かず

１３１９－６＝

８と１０，１０と１２をみると，まえのかずより うしろのかずが ２ ふえて

います。したがって，１２より ２ おおきいかずが こたえ です。

２０と１８をみると まえのかずより うしろのかずが ２ へっています。

したがって，１８より ２ すくないかずが こたえです。


